

Физкультурное развлечение по ПДД

## «Страна Светофория»

25 и 26 сентября в детском саду прошло физкультурное развлечение  
**по правилам дорожного движения,**  
для детей старшего дошкольного возраста.



Дети должны были отправиться в страну Светофория, где узнать много интересного. Но прежде, чем туда попасть, ребятам нужно было угадать загадку.

Я глазищами моргаю  
Неустанно день и ночь.  
Я машинам помогаю,  
И тебе хочу помочь.

(Светофор)

# 1. Игра «Собери светофор»

(В каждой команде по 5 человек. По команде первый бежит, ставит стойку, убегает обратно передает эстафету задев по руке. Последующие дети, по очереди, бегут к стойке ставят палку в стойку, затем, приклеивают или одевают круги светофора).



Выполняй закон простой:  
Красный свет зажегся... **Стой.**  
Желтый вспыхнул... **Подожди.**  
А зеленый свет... **Иди!**

После того как дети построили светофоры, мы повторили с детьми все дорожные знаки.



Затем мы с детьми уделили большое внимание разным видам пешеходного перехода. Пешеходный переход бывает трех видов: наземный, подземный и надземный.



Дети прошли полосу препятствий, в которой совместили три вида пешеходного перехода.  
**Надземный переход, подземный переход, наземный переход.**



В следующей игре дети представили себя водителем грузового автомобиля, и провозили на веревочки грузик.



Во время развлечения ребята вспомнили правила дорожного движения, дорожные знаки, и сигналы светофора, чтобы это закрепить мы с детьми сыграли в игру «Передай мяч», дети передавали мячик, под музыку, на ком останавливалась музыка, тому ребёнку задавался какой либо вопрос, связанный с правилами дорожного движения.



Дети получили значок **«Юный пешеход»**

